

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 291/13-04-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 13<sup>η</sup> Απριλίου 2018, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 11:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ.
2. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.
3. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Ξ627957), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.
4. Λούτα Μαλαματή του Δημητρίου, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΚ423656), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

5. Μπράτισης Θαρρενός του Παναγιώτη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΙ880930) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.

Απόντες

6. Καστρίτης Ιωάννης του Σεραφείμ, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Φ239342) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου)
7. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΖ179911), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών**

6.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

**6.2.2 Παραίτηση κ. Πετρίδη Σωτηρίου, επιλεχθέντα για τη διδασκαλία του μαθήματος «Ιστορία και Θεωρία Κινούμενης Εικόνας ΙΙ» του Τμήματος Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών (ΤΕΕΤ), στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού 2017-2018» της ΕΥΔ του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» η οποία χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους. (αρ. Πρόσκλησης 02/2018), λόγω αδυναμίας του να ανταποκριθεί.**

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώθηκαν από τον πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών για το με αρ. εισερχ. Πρωτ.2788/4-4-2018 έγγραφο του κ. Πετρίδη Σωτήριου, ο οποίος επιλέχθηκε, έπειτα από την άσκηση ένστασης (σύμφωνα με την από 290/02-04-2018 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών), για τη διδασκαλία του μαθήματος «Ιστορία και Θεωρία Κινούμενης Εικόνας ΙΙ» του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών

## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

---

(ΤΕΕΤ), στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού 2017-2018» της ΕΥΔ του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» η οποία χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς πόρους και αφορά την παραίτησή του από τη διεκδίκηση της θέσης του στη διδασκαλία του αναφερόμενου μαθήματος.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών, έπειτα από συζήτηση, εξουσιοδοτούν τη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ να ενημερώσει την επόμενη στη σειρά κατάταξης κ. Πούλου Δέσποινα για την επιλογή της έπειτα από την παραίτηση του κ. Πετρίδη Σωτηρίου, ώστε να προβεί στην υπογραφή σύμβασης μαζί της για τη διδασκαλία του αναφερόμενου μαθήματος στο ΤΕΕΤ.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών

της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.  
Κοζάνη, 16/04/2018

Η Προϊσταμένη  
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ  
Χριστίνα Πεταλωτή